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Knihovna Ústeckého kraje získala čestné uznání v Ceně 

hejtmana za společenskou odpovědnost 

 
Knihovna Ústeckého kraje si z desátého ročníku Ceny hejtmana za 

společenskou odpovědnost odnesla čestné uznání. Oceněna byla v kategorii 

organizací veřejného sektoru nad 50 zaměstnanců, a to za celoroční přínos 

obyvatelům Ústeckého kraje. 

 
Knihovna Ústeckého kraje se v úterý 26. května zúčastnila slavnostního 

vyhlášení desátého ročníku Ceny hejtmana za společenskou odpovědnost. Soutěž, 

kterou vyhlašuje Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje společně s Ústeckým 

krajem a Radou kvality ČR, oceňuje firmy, obce, školy, neziskové i příspěvkové 

organizace, které svými aktivitami přispívají ke kvalitě života v regionu.  

Knihovna byla nominovaná v kategorii organizací veřejného sektoru nad 50 

zaměstnanců a získala čestné uznání za celoroční přínos obyvatelům Ústeckého kraje. 

Ocenění vnímá nejen jako uznání své dlouhodobé práce, ale také jako potvrzení 

toho, že moderní knihovna má v regionu mnohem širší roli než jen půjčování knih. 

„Čestné uznání je pro nás velkou radostí, ale především závazkem. Knihovna 

Ústeckého kraje je místem vzdělávání, setkávání, kultury, podpory čtenářství 

i komunitního života. Každý den se snažíme být užiteční dětem, studentům, seniorům, 

rodinám, školám i dalším organizacím v regionu. To, že si této práce někdo všimne 

i v rámci soutěže zaměřené na společenskou odpovědnost, je pro celý náš tým velmi 

cenné,“ uvedl ředitel Knihovny Ústeckého kraje Michal Satrapa. 

Celoroční přínos knihovny stojí na široké nabídce služeb a aktivit pro veřejnost. 

Knihovna pořádá vzdělávací a kulturní programy, lekce mediální gramotnosti, akce 

pro děti a mládež, komunitní setkání, workshopy, výstavy i projekty, které propojují 

obyvatele Ústeckého kraje s regionální historií. Vedle toho dlouhodobě podporuje 

čtenářství, zpřístupňuje informace a vytváří bezpečný prostor pro lidi různých generací 

i zájmů. 

Společenská odpovědnost je pro knihovnu přirozenou součástí každodenní 

práce. Nejde jen o jednotlivé projekty, ale o dlouhodobý přístup k veřejnosti, regionu 

i spolupracujícím organizacím. Knihovna Ústeckého kraje se snaží být místem, které 

lidem pomáhá orientovat se ve světě, rozvíjet vlastní schopnosti, nacházet inspiraci 

a cítit se součástí širší komunity. 

 

Veronika Balcarová 

Mluvčí knihovny 

mailto:knihovna@knihovnauk.cz

